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За дорученням Міністерства освіти і науки України в Державній науковій

установі «Інститут модернізації змісту освіти» розглянуто Ваше електронне

звернення (вх. від 11.09.2023 № ЗПІ-С-1091/0-23) щодо забезпечення

підручниками учнів 5 класу та у межах компетенції повідомляємо. 

Державним бюджетом України на 2022 рік було передбачено фінансування

видатків у розмірі 1 328 950,3 тис. грн на видання підручників для здобувачів

повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників. Проте російська

військова агресія проти нашої країни призвела до того, що внаслідок секвестру

Державного бюджету України на 2022 рік (постанова Кабінету Міністрів

України від 10 березня 2022 р. No 245 «Про спрямування коштів до резервного

фонду державного бюджету») показник, зокрема в частині, передбаченій на

видання підручників (у тому числі з мов національних меншин та з

аудіосупроводом) для учнів та педагогічних працівників, становив нуль гривень.

Міністерство освіти і науки України звернулося до багатьох міжнародних

організацій про фінансову допомогу щодо видання підручників, у яких є

нагальна потреба, а саме: підручники (у тому числі з мов національних меншин

та з аудіосупроводом) для учнів та педагогічних працівників для 5 класу з

навчанням українською мовою та мовами національних меншин закладів

загальної середньої освіти для Нової української школи загальним накладом 7

516 824 примірники.

За сприяння Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) надруковано та доставлено

до обласних книжкових баз підручник «Математика» для 5 класу закладів

загальної середньої освіти загальним накладом 472 440 примірників (100

відсотків замовлення).
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Фінський уряд профінансував видання та доставку підручників з

природничих дисциплін загальним накладом 361 357 примірників.

Польським Інститутом було надруковано та доставлено підручник для 5

класу закладів загальної середньої освіти (авт. Біленька-Свистович Л. О.,

Ярмолюк М. О.) «Польська мова (1-й рік навчання)» накладом 11 897

примірників (100 відсотків замовлення). 

Також за результатами проведених перемовин Рада Європи надрукувала

підручники з української мови для 5 класу загальним накладом 503324

примірники (100 відсотків замовлення). Ці підручники зараз доставляються до

закладів освіти.

Крім того інформуємо, що у проєкті Закону України «Про внесення змін

до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» щодо

фінансового забезпечення сектору безпеки і оборони та вирішення

першочергових питань» (р. н. 10038 від 12.09.2023), внесений Кабінетом

Міністрів України на розгляд Верховної Ради України, передбачено виділення

коштів Міністерству освіти і науки України на загальну суму 572,8 млн грн,

зокрема на загальнодержавні заходи у сфері освіти, а саме для видання та

придбання підручників для учнів 5-го та 6-го класів за предметами, які ще не

надруковані.

Міністерство освіти і науки України постійно тримає на контролі питання

забезпечення підручниками учнів 5 класу Нової української школи, ведуться

перемовини з потенційними донорами з метою вирішення проблем у теперішній

складний воєнний час.

З повагою

заступник директора                                                                      Юрій САФОНОВ
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